

微博上秀钻戒 张雨绮承认订婚

传其未婚夫是导演王全安,送9克拉钻戒价值超500万元



□据《羊城晚报》

自从与汪小菲分手后,张雨绮的绯闻就没停过:从与刘涛的老公王珂“同居”,到搭上汤臣集团的公子哥汤珈铖,再到神秘富二代接机……4月15日凌晨,25岁的张雨绮在微博上秀出了一枚钻戒;当日23时35分,更在微博上承认订婚,但未透露未来夫婿是谁。至于其未婚夫,有两种传言:一说是46岁的大导演王全安,二人因合作《白鹿原》生情;一说是某陕西富商,张雨绮主演的电影《白鹿原》和《钱学森》的投资方之一。

【微博报喜】

钻戒重量恰是生日数字

15日凌晨,张雨绮在微博上晒了一张手戴钻戒的照片,并没头没脑地说了句:“我回来了!我的8688。”有人从戒指的佩戴位置——无名指,敏感地推测张雨绮秘密结婚了。

当天23时35分,张雨绮在微博上承认了自己已经订婚的消息。她说:“86.88

是我的生日,8.688也是我手上这枚戒指的重量。当一个男人把一个跟我生命如此契合、独一无二的戒指拿到我面前时,我的这份爱意让我感到前所未有的温暖,我要带着这份暖意和他好好安静地生活。感谢父母赋予我生命,愿天下有情人终成眷属!”不过,她没有透露未婚夫何许人也。

【未婚夫是谁?】

才子:王全安? 分析:合作《白鹿原》日久生情

有说法称,与张雨绮订婚的男士正是大导演王全安。一消息灵通人士说,王全安与张雨绮因合作电影《白鹿原》生情,当时张雨绮不仅经历了和周星驰公司的解约纠纷,而且还要应付和汪小菲分手的困扰,心理极度脆弱,而王全安则亦师亦友地帮助她,张雨绮情不自禁就陷进去了,现在还会花心思做饭给王全安吃。今年2月,有网友在天涯爆料称,见到两人一起到西安老家见男方家长,不过因没被拍到照片而被当成一般绯闻忽略掉。

15日,有媒体致电王全安,他仅表示“不能说”就结束通话。但有媒体报道称,王全安的助理承认了王全安将迎娶张雨绮的消息。有人质疑此时爆出订婚消息,是在为新作《白鹿原》炒作,但有知情人表

示该片已进入后期制作,没有必要现在出来炒。至于张雨绮是否因为王全安的关系才得到出演《白鹿原》的机会,该知情人回应,此片去年9月已开机,当时张雨绮是汪小菲的女友,刚进剧组时还常常与对方通电话,直到去年10月28日,汪小菲和大S订婚数天后,张雨绮才宣布与汪小菲分手。

王全安虽然不太符合张雨绮一贯喜欢“财子”的口味,却是一位才子。他执导的《图雅的婚事》和《团圆》分别获得了柏林电影节的金熊奖与银熊奖,中国电影圈双“熊”在抱的导演只有他和张艺谋。他和前任女友余男相爱10年,先后合作过《月蚀》、《惊蛰》、《图雅的婚事》、《纺织姑娘》4部作品,可惜二人在2008年分手。

财子:陕西富商? 分析:张雨绮出演有投资人撑腰

另有消息称,张雨绮提及的未婚夫并非导演王全安,而是一名陕西富商,也是电影《白鹿原》和《钱学森》的投资方之一,跟西影集团有合作。两人因为拍摄《白鹿原》而认识,张雨绮之所以能参演电影《钱学森》,也是因为其男友的关系。而影片《刀见笑》的导演乌尔善也曾透露,张雨绮之所以能成为《刀见笑》的主演,与当时其男友汪小菲是片子的主要赞助方之一无

关系。针对张雨绮的高调晒幸福,有网友戏称,她不是“恋爱”而是“出气”。据悉,张雨绮所曝光的订婚钻戒是男方在欧洲花了60万欧元(约合566.6万元人民币)购买的。盛传张雨绮的旧爱汪小菲送给大S的婚戒重5克拉,这次张雨绮晒出将近9克拉的钻戒,把汪小菲和大S完全PK下去了。

本土电影《甲天下》正在热映

□孙勇

由中共洛阳市委宣传部、洛阳广播电视台总台和洛阳影视传媒集团联合摄制,以洛阳牡丹为题材的本土电影《甲天下》已于4月15日在我市工人俱乐部上映。

该片是一部具有浪漫传奇色彩的跨年代故事片,分别把发生在“盛唐”等3个不同历史时期的“洛阳牡丹花王”、“牡丹石碑”、“女皇武则天”、“才子骆宾王”、“平乐牡丹画”等故事有机贯穿起来。几段故事通过一脉相承的温情和大义,带领观众一起感受河洛历史的源远流长和牡丹文化的动人魅力。

影片除了极具洛阳特色的故事情节和文化氛围外,演员阵容也很强大。著名演员吕中、郭达、孙海英、郑爽等在片中饰演主要角色。著名演员鲍振江、日籍演员浅野长英、洛阳老艺术家郭凤娥等友情出演也使该片星光熠熠,引人入胜。

■图说文娱



莫少聪因涉嫌吸毒被抓

北京警方4月17日证实,香港演员莫少聪(如图)因涉嫌吸毒被北京警方查获。北京市公安局向记者证实,莫少聪于4月15日在北京市朝阳区一小区内,因涉嫌吸毒被警方查获。有知情人透露,此次涉毒的种类为混合型,但可以确定的是其中不包含冰毒。目前,案件还在进一步审理中。据悉,1980年进入邵氏公司的莫少聪,因在香港武打动作电影《黄飞鸿》系列中多次饰演黄飞鸿的徒弟梁宽一角,深受广大观众喜爱。此外,他还曾演过电影《喋血江湖》、《火云传奇》和《男儿当自强》等。(新华)



侯佩岑昨日巴厘岛大婚

据香港媒体报道,17日下午,在亲友们的见证下,33岁的台湾女星侯佩岑与37岁的花旗环球证券销售副总裁黄伯俊在巴厘岛举行了低调婚礼。据悉,侯佩岑没有邀请圈内人,她和黄伯俊于2009年年底订婚。旧爱周杰伦通过短信向她送上祝福,大方表示:“很替她开心。”沉醉在甜蜜中的侯佩岑,15日拍摄婚纱照(如图),全程流露出幸福笑容,不时与黄伯俊深情对望,羡煞旁人。(新浪)



▲张雨绮在微博上大秀钻戒。

■一周娱论

圈子可以娱乐 艺术必须深刻

□柴婧

今天,俺发言的主题是:圈子可以娱乐,艺术必须深刻。

4月12日,耗资1.5亿元的影片《战国》在全国公映。片中有不少颠覆性情节,不过,和雷人情节相比,引起更大争议的则是22岁的女主角景甜,不少网友认为景甜有煤老板当“后台”。

俺很想说,景甜确实是一个有美貌、有身材、有演技、有内涵的“四有”女演员!但是,俺也不会说谎啊!看看《战国》在电影频道播出的首映典礼,景小姐那根根分明的睫毛很威武啊!估计该影片各明星大腕儿上台时间加起来都没有景小姐在台上的时间长,就连影片背景都是景小姐向大家介绍的,请问这不该是导演的活儿吗?说这里面没有内幕,反正俺不相信。

在《战国》首映典礼上,给俺深刻印象的

还有那圆润的郭德纲。郭老师乐呵呵地被请上台,结果发言还不到两分钟就被请下台了。俺记得郭老师当时说了一句:“这么就完了?那我真走了,我回家了!”

郭老师当时难以置信又很不甘心的表情不由得让人为之掬泪。可是郭老师您忘了吗?您教育弟子的时候说:“与其四处串戏,不如踏实说相声。”这句话还是送给您吧!在电影里客串也就算了,还非得去首映典礼上当那不入流的绿叶,岂不掉了您的身价儿吗?踏实干您的德云社,多好。

4月13日,在北京音乐厅举行的“2011年全国大学生交响乐推广音乐季”上,梅葆玖和胡咏言用“抱团取暖”的方式,把京剧和交响乐这两个被认为不搭界的文化类型进行“嫁接”推广。

不得不承认,这年头确实很流行“混搭”。如果搞这种形式只是为了吸引更多观众关注

京剧和交响乐,那俺一定鼓掌。如果整出了“四不像”,糟蹋了国粹和高雅艺术,那就不好了。娱乐圈是娱乐大众的,但艺术是不容玷污的,必须深刻对待。

在这个“全民微博”的时代,“织围脖”成了明星们生活中的大事。然而,不少明星也因为一句话而惹上了麻烦。例如,姚晨因为在微博上批了一部烂片,火速被某媒体曲解。她随后发微博说:“700万人的围脖不好织啊!不指名的批评的到底是不是他们。我删了,删了就好了吧。”

想想也是,作为公众人物,明星们不可能有那么多跟朋友谈心、发牢骚的时间,通过微博发点儿感叹挺好的。咱们这些围观群众,乐呵一下,猜测一下,多好玩儿,何苦弄成这样?那个什么媒体,万一以后大她“织围脖”了,那么700万粉丝会不会“代表月亮消灭你”呢?咱以后别整这委屈别人的事儿了,成吗?